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Méthodologie

� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1023 personnes, représentatif de la population 
française âgée de 18 à 29 ans.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 

de statut d’activité et de région de résidence.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi.

� Dates du terrain: les interviews ont été réalisées du 16 au 18 avril 2007.

� OpinionWay rappelle que ces résultats doivent être interprétés comme des rapports 
de force à la date de l'enquête, et en aucun cas comme prédictifs des résultats le 
jour du vote.

� La notice de cette enquête est consultable à la commission des sondages.
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Principaux enseignementsRésultats
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Principaux enseignementsAttitude à l’égard de l’élection présidentielle de 2007
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Q. Etes-vous beaucoup, assez, peu ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle ?

Intérêt envers la campagne présidentielle

Vague 5 
-16 au 18 Avril -
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NSP : 0%
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Peu

Pas du tout

Intéressés :
79% 

Non intéressés : 
21%

3%

18%

45%

34%
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Q : Etes-vous beaucoup, assez, peu ou pas du tout intéressé par la campagne présidentielle ?

Évolution depuis Février 2007

Intérêt envers la campagne présidentielle

Vague 2
4 au 6 Février
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5 au 7 Mars

Vague 4
2 au 4 Avril
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Vague 5
16 au 18 Avril
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Mobilisation

Q : Et quelle est votre attitude à l’égard de cette élection à venir ?

Vague 5 
-16 au 18 Avril -

Je suis certain d’aller voter

NSP : 0%

Je n’ai pas décidé encore si j’irai voter

Je pense que je n’irai pas voter
4%

9%

87%
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Évolution depuis Janvier 2007

Mobilisation

Vague 2
4 au 6 Février

Vague 1
9 au 10 Janvier

Vague 3
5 au 7 Mars

Vague 4
2 au 4 Avril

Je suis certain 
d’aller voter

Je n’ai pas décidé
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Je pense que je n’irai 
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NSP

Q : Et quelle est votre attitude à l’égard de cette élection à venir ?

Vague 5
16 au 18 Avril
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Principaux enseignementsIntentions de vote au premier tour et certitude du choix
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Q : Pour lequel des candidats suivants y a-t-il le plus de chances que vous votiez dimanche prochain lors du premier tour de 
l’élection présidentielle ?

Intention de vote au premier tour

11%

1%

27,5%

19%

2,5%

3%

26,5%

2%

1%

5%

1,5%

0%

14%Vote blanc ou abstention
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Dominique Voynet
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Olivier Besancenot

Arlette Laguiller

Base : Inscrits sur les listes électorales
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Évolution depuis Janvier 2007

Intention de vote au premier tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

16% 17% 15%
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Vague 5
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Q : Pour lequel des candidats suivants y a-t-il le plus de chances que vous votiez dimanche prochain lors du premier tour de 
l’élection présidentielle ?
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Q : Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

Certitude du choix au premier tour

34%

66%

Électeurs
Sarkozy

40%

60%

Électeurs
Le Pen

44%61%Sûr de son choix

56%39%Peut encore changer d’avis

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Base : Inscrits sur les listes électorales

Peut encore changer d’avis

Sûr de son choix NSP : 0%

54% 46%

Vague 5 
-16 au 18 Avril -
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Évolution depuis Février 2007

Certitude du choix au premier tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

Q : Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ?
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Principaux enseignementsIntentions de vote au second tour
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Hypothèse Royal - Sarkozy

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

Q : Et au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 
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Hypothèse Royal - Bayrou

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

Q : Toujours au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y 
aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 
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Hypothèse  Bayrou-Sarkozy

Intention de vote au second tour

Base : Inscrits sur les listes électorales

Vague 3
5 au 7 Mars

Vague 4
2 au 4 Avril

Abstention
blanc, nul

Vague 5
16 au 18 Avril

53%11%

Vote au 1er tour
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32%
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75%

14%
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Q : Toujours au second tour de l’élection présidentielle, si vous aviez le choix entre les candidats suivants, pour lequel y 
aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 
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Principaux enseignementsQuestions d’actualité
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Pronostic sur la configuration du second tour

--5%7%

59%12%8%2%

-19%34%4%

30%69%48%83%

-

-

Électeurs
Sarkozy

3%

8%

Électeurs
Le Pen

-4%

5%-

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Ségolène Royal et 
Jean-Marie Le Pen

Ségolène Royal et 
François Bayrou

François Bayrou et 
Jean-Marie Le Pen

Nicolas Sarkozy et
Jean-Marie Le Pen

Ne se prononce pas

Nicolas Sarkozy et
François Bayrou

Ségolène Royal et
Nicolas Sarkozy

0%

1%

2%

4%

10%

21%

62%

Q : Selon-vous, le second tour de l’élection présidentielle opposera… ? 

Vague 5 
-16 au 18 Avril -
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Souhait sur la configuration du second tour

3%47%4%37%

14%-14%-

45%23%2%-

-27%39%2%

12%1%37%42%

2%

-

Électeurs
Sarkozy

15%

11%

Électeurs
Le Pen

-16%

4%3%

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Une autre 
configuration

Ségolène Royal et
Jean-Marie Le Pen

Nicolas Sarkozy et
Jean-Marie Le Pen

François Bayrou et 
Jean-Marie Le Pen

Nicolas Sarkozy et
François Bayrou

Ne se prononce pas

Ségolène Royal et 
François Bayrou

Ségolène Royal et 
Nicolas Sarkozy

Q : Et souhaitez-vous que  le second tour de l’élection présidentielle oppose… ? 

Vague 5 
-16 au 18 Avril -
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Q : Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à une alliance entre Ségolène Royal 
et François Bayrou ?

Adhésion à l’idée d’une alliance S.Royal – F.Bayrou

Tout à fait 
favorable

NSP : 1%

Plutôt favorable

Plutôt opposé

Tout à fait opposé

Favorable : 44%

Opposé : 55%

62%
37%

1%

Entre les deux tours

Avant le premier tour

NSP

Q : Souhaitez-vous que 
Ségolène Royal et François Bayrou s’allient… ?

Vague 5 
-16 au 18 Avril -

Base : Personnes favorables à une alliance, soit 44%

23%

32%

35%

9%
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Q : Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à une alliance entre Ségolène Royal 
et François Bayrou ?

Adhésion à l’idée d’une alliance S.Royal – F.Bayrou

64%81%54%31%

36%19%46%69%

Électeurs
Sarkozy

Électeurs
Le Pen

Électeurs
Bayrou

Électeurs
Royal

Favorable : 44%

Opposé : 55%

Vague 5 
-16 au 18 Avril -

37%
Avant le premier tour (1)(1)31%34%

Base : Personnes favorables à une alliance, soit 44%

(1) Base trop faible pour être significative


